

सैलरी पर एलटीसी ब्लॉक ईयर 2024-27 का लिंक खुलवाने के लिए हरियाणा लेक्चरर एसोसिएशन ने निदेशक के नाम सौंपा ज्ञापन



कलायत, 4 फरवरी (सूबे सिंह) : कलायत में ई-सैलरी पर एलटीसी के ब्लॉक ईयर 2024-27 का लिंक खुलवाने के लिए हरियाणा लेक्चरर एसोसिएशन खंड प्रधान ईश्वर बड़सीकरी के नेतृत्व में निदेशक शिक्षा के नाम खंड शिक्षा अधिकारी कलायत को एक ज्ञापन सौंपा। ईश्वर बड़सीकरी और महासचिव सुनील खुमरा ने बताया कि शिक्षा विभाग में कार्यरत हर कर्मचारी को चार साल के ब्लॉक ईयर में एक एलटीसी

जारी करता है। इस बार भी विभाग ने एलटीसी के लिए ब्लॉक ईयर 2024-27 के लिए आवेदन मांगे थे। शिक्षा विभाग के निर्देशानुसार विभाग के काफी कर्मचारियों ने आवेदन किया। इन्हें जिला शिक्षा अधिकारी द्वारा स्वीकृत कर लिया गया। एलटीसी केस जिला शिक्षा अधिकारी द्वारा स्वीकृत किए जाने के उपरांत शिक्षा विभाग हरियाणा ने बजट भी जारी कर दिया। लेकिन ब्लॉक ईयर का लगभग एक वर्ष

बीत जाने के बाद भी ई-सैलरी पर एलटीसी ब्लॉक ईयर 2024-27 का लिंक नहीं दिया गया है। इसके चलते बिल नहीं बन पा रहे हैं। शिक्षा विभाग में कार्यरत कर्मचारियों में आशंका है कि एलटीसी के लिए जारी किया गया बजट लेप्स न हो जाए। इसको देखते हुए हरियाणा स्कूल लेक्चरर एसोसिएशन ने शिक्षा निदेशक के नाम ज्ञापन सौंपा है। इसमें ई-सैलरी पर एलटीसी लिंक खुलवाने की मांग मुख्य रूप से शामिल है। इस अवसर पर हरियाणा स्कूल लेक्चरर एसोसिएशन कलायत के महासचिव सुनील खुमरा, सतीश मोंग, सुधाप शास्त्री, प्रशांत गौतम, सतबीर दुल, प्रवीण कुमार, प्रदीप कुमार, धीर सिंह, पहलवान सिंह और अन्य प्राध्यापक मौजूद रहे।

विधानसभा अध्यक्ष के प्रयास लिए रंग

राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय का नाम होगा देवी अहिल्या होल्कर विद्यालय



घरौंडा, 4 फरवरी (नरेंद्र लाठर) : हरियाणा विधानसभा अध्यक्ष हरविंद्र कल्याण के प्रयास आखिरकार रंग लिए और घरौंडा के राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक

विद्यालय का नाम देवी अहिल्या होल्कर विद्यालय रखा जाएगा। इस संबंध में हरियाणा के विद्यालय शिक्षा निदेशालय ने आदेश जारी कर दिए हैं। बता दें कि क्षेत्र की यह लंबे समय से मांग थी कि विद्यालय का नाम देवी अहिल्या होल्कर के नाम पर रखा जाए। विधानसभा अध्यक्ष के प्रयासों से यह संभव हुआ है। विद्यालय शिक्षा निदेशालय का आदेश जारी होने पर हरियाणा विधानसभा अध्यक्ष श्री हरविंद्र कल्याण ने समस्त विधानसभावासियों को हार्दिक

बधाई दी है। उन्होंने कहा कि यह हमारे लिए बड़े गर्व की बात है कि राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय का नाम देवी अहिल्या होल्कर के नाम पर रखे जाने के आदेश जारी हुए हैं। हमारे महापुरुष सदा से हमारे आदर्श रहे हैं। देवी अहिल्या होल्कर के नाम पर विद्यालय का नामकरण होना बेहद खुशी की बात है। यह निश्चित रूप से हमें और आने वाली युवा पीढ़ी को प्रेरणा देगा। उन्होंने कहा कि क्षेत्र वासियों की भी यह लंबे समय से मांग थी, उन्हें इस बात की बेहद खुशी है।

समाधान शिविर में शिकायतों का मौके पर हुआ निपटारा

करनाल, 4 फरवरी (कादियान) : हरियाणा सरकार के निर्देशानुसार जिला में लघु सचिवालय सहित सभी उपमंडल कार्यालयों में प्रत्येक कार्य दिवस में समाधान शिविरों का आयोजन सुबह 10 बजे से दोपहर 12 बजे तक किया जा रहा है। इसी कड़ी में आज लघु सचिवालय के सभागार में उपायुक्त उत्तम सिंह की अध्यक्षता में समाधान शिविर का आयोजन किया गया। ऐसे ही शिविर संबंधित एसडीएम की अध्यक्षता में नीलोखेड़ी, इन्दी, असंध और घरौंडा में भी आयोजित किए गए। जिला स्तरीय समाधान शिविर में आई अधिकांश शिकायतों का मौके पर ही निदान कर दिया गया और शेष पर नियमानुसार कार्रवाई करने के निर्देश संबंधित अधिकारी को दिए गए। उपायुक्त ने बताया कि इन समाधान शिविरों में परिवार पहचान पत्र, प्रॉपर्टी आईडी, जमीन की रजिस्ट्री, शहरी निकाय विभाग से एनडीसी लेने, नक्शे की मंजूरी, पेंशन, राशन कार्ड एवं सार्वजनिक वितरण व्यवस्था, अपराध, बिजली-पानी संबंधी आदि शिकायतों का मौके पर ही निपटारा किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि मंगलवार को करनाल के लघु सचिवालय में आयोजित समाधान शिविर में कोई शिकायत प्राप्त नहीं हुई। नीलोखेड़ी उपमंडल में 3 शिकायतें प्राप्त हुईं जिनका मौके पर ही समाधान कर दिया गया। वहीं घरौंडा, इंद्री, असंध उपमंडल में कोई शिकायत प्राप्त नहीं हुई।

आने वाले समय में इससे भी बड़े स्तर पर किया जाएगा

अंतर्राष्ट्रीय सरस्वती महोत्सव का आयोजन : धुमन सिंह

पिहोवा, 4 फरवरी (विवेक) : सरस्वती हैरिटेज बोर्ड के उपाध्यक्ष धुमन सिंह किरमच ने कहा कि अंतर्राष्ट्रीय सरस्वती महोत्सव 29 जनवरी से 4 फरवरी तक उपमंडल पिहोवा में मनाया गया। बड़े स्तर पर आयोजित इस महोत्सव का मंगलवार को भव्यता के साथ समापन हुआ। आने वाले समय में सरस्वती महोत्सव को और अधिक विस्तार के साथ मनाया जाएगा। अंतर्राष्ट्रीय सरस्वती महोत्सव के समापन समारोह में सरस्वती हैरिटेज बोर्ड के उपाध्यक्ष धुमन सिंह किरमच ने कहा कि इस महोत्सव को अंतर्राष्ट्रीय स्तर तक मनाने का यह पहला प्रयास सफल रहा। लोग दूर-दूर से सरस्वती तट पर मांग सरस्वती का आशीर्वाद लेने के लिए इस महोत्सव में पहुंचे। इसके अतिरिक्त गणमान्य व्यक्तियों के इस



महोत्सव में शिरकत करने से महोत्सव की शोभा में चार चांद लग गए। उन्होंने अंतर्राष्ट्रीय सरस्वती महोत्सव में दिन-रात मेहनत करने वाले अधिकारियों, कर्मचारियों, सामाजिक एवं धार्मिक संस्थाओं का धन्यवाद किया तथा उन्हें सम्मानित भी किया। उन्होंने कहा कि अगले वर्ष इस महोत्सव को इससे भी अधिक बड़े स्तर पर मनाया जाएगा तथा इस बार जो कुछ एक कमियां आईं, उन्हें दुरुस्त किया जाएगा। उन्होंने कहा कि सरस्वती तीर्थ की

साफ-सफाई तथा रख-रखाव व सौंदर्यकरण का कार्य लगातार चलता रहेगा। इसके अतिरिक्त 29 मार्च को लगने वाले चैत्र चैदस मेले को तैयारियों भी सरस्वती तीर्थ पर आरंभ कर दी जाएंगी। तीर्थ पर बाहर से आने वाले लोगों को कोई समस्या न हो, इसके भी इंतजाम पहले से ही कर दिए जाएंगे। उन्होंने कहा कि सरस्वती नदी को लेकर जो भी कल्चर जहां भी है, उसे सरस्वती तीर्थ पर किसी न किसी तरीके से आमजन के समक्ष रखा

तरावड़ी अनाज मंडी में खड़े ट्राले में लगी भीषण आग,

बुजुर्ग चौकीदार ने लाठी मार-मारकर जगाया ड्राइवर, बाल-बाल बची जान

तरावड़ी, 4 फरवरी (छाया शर्मा) : तरावड़ी अनाज मंडी में देर रात एक बड़ा हादसा होते-होते टल गया। पीएनबी बैंक के पास खड़े एक ट्राले में अचानक आग लग गई। देखते ही देखते आग इतनी भयानक हो गई कि पूरा केबिन धू-धू कर जल उठा। ट्राले में ड्राइवर सो रहा था, लेकिन गनीमत रही कि वहां मौजूद 75 साल के चौकीदार ने बहादुरी दिखाई और लाठी मार-मारकर ड्राइवर को जगाया, जिससे उसकी जान बच गई। अगर थोड़ी भी देरी हो जाती तो बड़ा धमाका हो सकता था।



सूचना के बाद पुलिस व फायर ब्रिगेड की गाड़ी मौके पर पहुंची और फायर कर्मियों ने आग पर काबू पाया। रविवार देर रात चौकीदार ओमप्रकाश को ट्राले के नीचे से

धुआं उठता दिखा। जब उन्होंने ध्यान दिया तो आग तेज होने लगी थी। उसी वक्त उन्होंने देखा कि ट्राले में ड्राइवर गहरी नींद में सो रहा था। बिना वक्त गंवाए उन्होंने ट्राले के

दरवाजे पर जोर-जोर से लाठी मारनी शुरू कर दी और ड्राइवर को जगाया। पहले तो ड्राइवर कुछ समझ नहीं पाया, लेकिन जैसे ही उसने नीचे झांककर देखा, उसके होश उड़ गए। ट्राले के नीचे आग भड़की हुई थी और वह अगर वक्त रहते बाहर नहीं आता तो बड़ी अनहोनी हो सकती थी। ड्राइवर के बाहर आते ही ट्राले के केबिन ने आग पकड़ ली और कुछ ही मिनटों में पूरा केबिन जलकर राख हो गया। चौकीदार ओमप्रकाश ने बताया कि अगर आग डीजल टैंक तक पहुंच जाती तो बड़ा ब्लास्ट हो सकता था

और आसपास खड़े कई और वाहन इसकी चपेट में आ सकते थे। लेकिन गनीमत रही कि समय रहते ड्राइवर बाहर आ गया और फायर ब्रिगेड को भी सूचना दे दी गई। घटना की सूचना मिलते ही फायर ब्रिगेड और पुलिस मौके पर पहुंची। दमकल कर्मियों ने काफी मशकत के बाद आग पर काबू पाया। तरावड़ी थाना प्रभारी नसीब सिंह ने बताया कि ट्राले में आग कैसे लगी, इसकी अभी जांच की जा रही है। शुरुआती अनुमान के मुताबिक, शॉर्ट सर्किट के कारण आग लगी हो सकती है। हालांकि, मामले की जांच जारी है।

थाना गुहला पुलिस द्वारा नशा तस्कर

2.35 ग्राम हेरोइन सहित काबू

कैथल, 4 फरवरी (प्रवेश बहादुर) : एक तरफ जहां पर एसपी राजेश कालिया के आदेशानुसार जिला पुलिस द्वारा नशा ना करने बारे आमजन को जागरूक किया जा रहा है, वहीं पर पुलिस द्वारा नशा तस्करों पर लगातार शिकंजा कसा जा रहा है। इसी मुहिम तहत सोमवार को थाना गुहला पुलिस द्वारा गुहला क्षेत्र से एक नशा तस्कर को 2.35 ग्राम हेरोइन सहित काबू कर लिया गया। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि थाना गुहला पुलिस प्रभारी एसआई रामपाल सिंह को अगुवाई में एसएसआई विकास कुमार

की टीम शाम के समय गश्त दौरान नजदीक सरकारी अस्पताल गुहला क्षेत्र में मौजूद थी। सहयोगी सुत्रों से पुलिस को एक गुप्त जानकारी मिली कि एक लड़का बाइक पर सवार होकर चीका से नहर के रास्ते से गुहला की तरफ आ रहा है। जिसके पास अवैध असला मिल सकता है। जिसको नाकाबंदी करके काबू किया जा सकता है। पुलिस द्वारा तत्पर कार्रवाई करते हुए नजदीक सरकारी अस्पताल गुहला के पास नाकाबंदी की गई। कुछ समय बाद बाइक पर आए संदिग्ध लड़के को पुलिस टीम द्वारा काबू कर लिया गया। जिससे पूछताछ उपरांत अपना नामपता डेरा भाग सिंह निवासी प्रदीप कुमार बताया। नियमानुसार कार्रवाई करते हुए संदिग्ध की ली गई तलाशी दौरान उसके कब्जे में एक पन्नी से 2.35 ग्राम हेरोइन बरामद हुई। आरोपी के खिलाफ थाना गुहला में मामला दर्ज करके आरोपी को थाना से मौके पर पहुंचे एसएसआई रामचंद्र द्वारा आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया। आरोपी मंगलवार को अदालत में पेश किया जाएगा, जिससे पुलिस द्वारा पूछताछ की जा रही है।

समाधान शिविरों में नागरिकों की शिकायतों

किया जाता है शीघ्र समाधान : एडीसी राहुल मोदी

फतेहाबाद, 4 फरवरी (ब्यूरो) : सरकार के निर्देशानुसार जिला प्रशासन द्वारा जिला व उपमंडल स्तर पर समाधान शिविरों के माध्यम से आमजन की शिकायतों का शीघ्र समाधान किया जा रहा है। मंगलवार को लघु सचिवालय के सभागार में आयोजित समाधान शिविर में अतिरिक्त उपायुक्त राहुल मोदी ने नागरिकों की समस्याएं सुनी और अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। समाधान शिविर में कुल 4 शिकायतें प्राप्त हुईं जिनमें से मौके पर एक शिकायत का समाधान किया गया जबकि शेष समस्याओं के समाधान के लिए मौके पर मौजूद अधिकारियों को निर्देश दिए गए। अतिरिक्त उपायुक्त राहुल मोदी ने बताया कि सरकार के निर्देशानुसार सुबह 10 बजे से 12 बजे तक जिला मुख्यालय और उपमंडल स्तर पर प्रत्येक कार्य दिवस में समाधान शिविरों में नागरिक



अपनी समस्याएं दे सकते हैं। जिला प्रशासन की ओर से जिला में समाधान शिविर लगाकर लोगों की विभिन्न प्रकार की समस्याओं का मौके पर ही समाधान सुनिश्चित किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि इन शिविर में मुख्यतया जनता से सीधे रूप से जुड़े प्रॉपर्टी आईडी, परिवार पहचान पत्र, नो ड्यूज प्रमाण पत्र, सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजनाएं, राशन कार्ड और राशन वितरण, बिजली, पानी, सिंचाई आदि संबंधित समस्याएं सुनी जा

रही हैं। उन्होंने समाधान में शिविर में उपस्थित संबंधित विभागों के अधिकारियों को निर्देश दिए कि शिविर में आने वाली समस्याओं का निवारण किया जाए। इस अवसर पर सीटीएम कैप्टन परमेश सिंह, डीडीपीओ अनूप सिंह, कार्यकारी अभियंता सतीश देसवाल, एमएसएमई सहायक निदेशक गुरप्रताप सिंह, डिप्टी सीएमओ डॉ. लाजवंती गौरी सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे।

स्वच्छता अपनाने से जल, वायु और भूमि प्रदूषण कम होता है, जिससे सभी

को स्वच्छ और सुरक्षित जीवन जीने का अवसर मिलता है : कृष्ण लाल

बाबैन, 4 फरवरी (राजेश कुमार) : जिला परिषद कुरुक्षेत्र के डिप्टी सीईओ कृष्ण लाल ने रामसरन माजरा, बीड़ सुजरा व बिंट में कूड़ा-कचरा प्रबंधन शैड, स्कूलों और आंगनबाड़ी केन्द्रों के शौचालय व मिड डे मिल का निरीक्षण किया। कुरुक्षेत्र की उपायुक्त नेहा सिंह, जिला परिषद की चेयरमैन कंवलयीत कौर व जिला परिषद के सीईओ विरेन्द्र चौधरी की दिशा निर्देशन में चल रहे इस कार्यक्रम के तहत उन्होंने शैडों

की प्रबंधन व्यवस्था का बारीकी से जायजा लिया। उन्होंने पंचायत प्रतिनिधियों और पंचायत विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि कूड़ा निस्तारण प्रणाली को और प्रभावी और पर्यावरण के अनुकूल बनाया जाए। उन्होंने कहा कि पंचायत प्रतिनिधी और अधिकारी स्वच्छता को प्राथमिकता देते हुए स्थानीय लोगों के सहयोग से गंदगी को समस्याओं का समाधान करे। रामसरन माजरा,

और स्थानीय प्रशासन लगातार स्वच्छता अभियानों को बढ़ावा दे रहे हैं, लेकिन इसमें जनता की भागीदारी सबसे महत्वपूर्ण है। यदि हर व्यक्ति सफाई का संकल्प ले और कूड़ा-कचरा उचित स्थान पर डाले,



कोशिक, नगर पालिका प्रधान आशीष चक्रपाणि उप प्रधान प्रतिनिधि सुरेंद्र ढींगरा, सरस्वती हेरिटेज बोर्ड सदस्य गुरविंदर सिंह मोरथली, खंड शिक्षा अधिकारी रामराज,

सरस्वती हेरिटेज बोर्ड एक्ससीएन जसतेज सिंह सैनी, उप मंडल अधिकारी विनोद, सतबीर केत, संदीप कुमार सुपरिंटेंडेंट, गुरप्रत सिंह, डॉ सतीश सैनी, साधु राम सैनी पूर्व मण्डल अध्यक्ष, राजीव, हनु चक्रपाणि, बाबुराम मंडल अध्यक्ष, प्रिंस मंगला मंडल अध्यक्ष, उमाकांत शास्त्री स्ट्रेज मास्टर, रोशन लाल, विक्रल चैबे सरचक्र, अभिजीत, गेरी रंधावा, अमन खिल्लान सहित सभी विभागों के अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे।

कार्यकर्ताओं के समर्पण पर आधारित है भाजपा की सफलता : डा अशोक



करनाल, 4 फरवरी (सोनी दुआ) : संगठनात्मक दृष्टि से पार्टी को मजबूती प्रदान करने के लिए भाजपा द्वारा बूथ स्तर पर जिम्मेदारियां दी जा रही हैं। इसी कड़ी में करनाल के बूथ नंबर 33 की एक बैठक वार्ड नंबर 12 न्यू

चार चमन में बूथ अध्यक्ष पुष्पिंदर माथुर के निवास पर सम्पन्न हुई। जिसमें बूथ नंबर 33 की कार्यसमिति का गठन किया गया। इस बैठक में मुख्य तौर पर भाजपा जिला मीडिया प्रभारी एवं इस शक्ति केंद्र के पालक डा अशोक कुमार, शक्ति केंद्र प्रमुख

एल ए 2 की जिम्मेदारी अनिल पाहवा को दी। इसी प्रकार महिला मोर्चा का दायित्व ओम पति देवी, ओबीसी मोर्चा सुनील कुमार एवं एस सी मोर्चा का दायित्व प्रवीण कुमार को दिया गया। बूथ अध्यक्ष पुष्पिंदर माथुर ने कहा कि

कार्यसमिति में शेष नियुक्तियां भी शीघ्र कर दी जाएंगी। इस अवसर पर भाजपा जिला मीडिया प्रभारी एवं शक्ति केंद्र पालक डा अशोक कुमार ने कार्यसमिति में शामिल सभी कार्यकर्ताओं को उनके दायित्व के बारे जानकारी देते हुए कहा कि भाजपा की सफलता संगठन की शक्ति और कार्यकर्ताओं के समर्पण पर आधारित है। उन्होंने कहा कि हमें पार्टी के मूलभूत सिद्धांतों और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के सबका साथ, सबका विकास, सबका प्रयास के मंत्र को प्रत्येक व्यक्ति तक पहुंचना होगा। इस अवसर पर शक्ति केंद्र प्रमुख सतीश कश्यप एवं सह प्रमुख नंद लाल ने भी अपने विचार रखे।

जिला सचिवालय में स्थित सभी कार्यालयों

का किया औचक निरीक्षण : पार्थ गुप्ता

यमुनानगर, 4 फरवरी (दिनेश कुमार) : नवनियुक्त उपायुक्त पार्थ गुप्ता ने स्वच्छता अभियान के तहत जिला सचिवालय में स्थित सभी कार्यालयों का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने सम्बंधित अधिकारियों को अलमारियों को समायोजित करने के निर्देश दिए, तारों को सेट करने, स्थापना शाखा, डीआरए शाखा, एचआरए शाखा, एफआरए शाखा, डीए शाखा, आरकेए शाखा आदि की अलमारियों की नम्ब्रिंग, लेबलिंग समूचित समायोजित करने के निर्देश दिए। उपायुक्त ने कहा



कि कार्यस्थल को स्वच्छ रखना हमारी नैतिक जिम्मेवारी है। उन्होंने अनावश्यक तारों एवं सामान को हटवाने अथवा स्टीकर लगवाने, पीने के पानी की समूचित व्यवस्था, शौचालयों की स्वच्छता और साफ-सफाई पर विशेष ध्यान देने के

निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि समय-समय पर पानी की टैंकों की सफाई करने, अपने कार्यालय की साफ-सफाई करना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि कार्य स्थल हमारा घर भी है इसे स्वच्छ रखना हमारी

जिम्मेदारी है। उन्होंने सचिवालय के अधिकारियों व कर्मचारियों से बात चीत की एवं उनके कामकाज का जायजा लिया। उन्होंने कहा कि वाटर फिल्टर को साफ रखे एवं संबंधित विभाग सचिवालय परिसर में स्थित अपने कार्यालय को साफ-सुथरा रखने में अपनी भूमिका का निर्वहन करें। इस मौके पर अतिरिक्त उपायुक्त आधुप सिन्हा, नगराधीश पीयूष गुप्ता, डीआईपीआरओ डॉ. मनोज कुमार, डीसी के पीए आनंद सब्बरवाल, जिला नाजिर संदीप सैनी सहित अन्य कर्मचारी उपस्थित रहे।

हजरत निजामुद्दीन में कैसे मनाई गई वसंत पंचमी दरगाह पर पीले फूलों की होली

नई दिल्ली 4 फरवरी (निस) दिल्ली इस साल भी हजरत निजामुद्दीन में मौजूद हजरत निजामुद्दीन दरगाह औलिया और हजरत अमीर खुसरो एक ऐसी जगह है, जहां पर पिछले कई सालों से वसंत पंचमी का त्योहार बहुत धूमधाम से मनाया जा रहा है। हर समुदाय के लोग एक साथ आकर इस त्योहार को मनाते हैं। इस दिन हजरत निजामुद्दीन दरगाह पर पीले गेंदे के फूलों से होली खिलती नजर आती है। इस बार भी कुछ ऐसा ही नजारा देखने को मिला। हर तरफ पीले फूल और लोगों की भीड़ नजर आई। हजरत निजामुद्दीन दरगाह वसंत पंचमी के मौके पर पीले फूलों से जगमग दिखाई दी। हर साल की तरह लोग

इस साल भी हजरत निजामुद्दीन और हजरत अमीर खुसरो के सम्मान में गेंदे के फूल और पीली चादर लेकर दरगाह पर पहुंचे। लोगों की भीड़ दिखाई दी। दरगाह पर पहुंचने वाले लोग पीली पगड़ी और हाथ में फूलों से भरी थाल लिए नजर आए। दरगाह के पीले गेंदे के फूलों से सजाया गया था, जो एक अलग ही तरह की खुशबू से महक रही थी। वसंत पंचमी के दिन निजामुद्दीन दरगाह पर खास समारोह आयोजित किए जाते हैं। इस बार भी पारंपरिक सूफी कच्वाली कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर हजरत निजामुद्दीन का दिल टूट गया था।

हर बूथ पर बीजेपी का स्पेशल प्लान कार्यकर्ताओं को दी गई अहम जिम्मेदारी

नई दिल्ली 4 फरवरी (निस) दिल्ली विधानसभा चुनाव के लिए प्रचार का शोर धमने के बाद अब भाजपा कार्यकर्ताओं पर अधिक मतदान कराने की चुनौती है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 22 जनवरी को बूथ स्तरीय कार्यकर्ताओं के साथ संवाद किया था। उन्होंने कार्यकर्ताओं से प्रत्येक परिवार से कम से कम तीन बार संपर्क करने के साथ ही अधिक से अधिक मतदान कराने को कहा था। इसके लिए प्रत्येक बूथ पर अलग से टीम बनाने का निर्देश भी दिया था। भाजपा नेताओं का कहना है कि प्रत्येक बूथ पर कार्यकर्ताओं की टीम तैनात कर दी गई है। भाजपा कार्यकर्ता पचीं लेकर घर-घर जा रहे हैं। उन्हें मतदान केंद्र के बारे में जानकारी दे रहे हैं। बुधवार को सुबह से ही वह अपने लिए निर्धारित परिवारों से संपर्क कर मतदान करने की अपील करेंगे। यदि किसी मतदाता को मतदान केंद्र पर पहुंचने में किसी तरह की परेशानी है तो उसकी सहायता भी करेंगे। भाजपा की रणनीति है कि दोपहर 12 बजे से पहले अधिक से अधिक मतदान कराने का है। इसके लिए प्रत्येक बूथ पर वाट्सएप ग्रुप भी बनाया गया है, जिसमें वहां के मतदाताओं को जोड़ा गया है।

दिल्ली-देहरादून एक्सप्रेस-वे में आई अड़चन, कोर्ट का आदेश दर्ज हो गया के स

नई दिल्ली 4 फरवरी (निस) दिल्ली-देहरादून एक्सप्रेसवे शुरू होने से 6.5 घंटे का सफर ढाई घंटे का रह जाएगा। हालांकि किसानों की वजह से इसका निर्माण रूक गया है। ऐसे में कोर्ट के आदेश पर एनएचआई के साइट इंजीनियर मामला दर्ज करवाया है। दिल्ली-देहरादून एक्सप्रेस वे के खुलने का लोग बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं, लेकिन किसानों ने इसकी रफ्तार रोक दी है। हालांकि इसके खुलने की उम्मीद जल्दी है। ऐसे में इसके खुल जाने से दिल्ली और देहरादून के बीच का समय साढ़े छह घंटे से कम होकर महज ढाई घंटे का रह जाएगा। किसानों के झगड़े के कारण चार साल से टीकरी में एक्सप्रेस वे का काम बंद पड़ा है, जिसकी वजह से एनएचआई को अभी तक करोड़ रुपये का फटका लग चुका है। ऐसे में मामले में अब एनएचआई के साइट इंजीनियर ने न्यायालय के आदेश पर टीकरी के सुनील राठी समेत अन्य के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। एनएचआई के साइट इंजीनियर अंकित कुमार ने बताया कि अगस्त 2021 में दिल्ली-देहरादून एक्सप्रेस वे के फेज-2 निर्माण के लिए जमीन का अधिग्रहण कर किसानों को मुआवजा वितरित किया और फिर निर्माण शुरू करा दिया गया है। अंकित ने आरोप लगाया कि टीकरी गांव के सुनील राठी ने एक्सप्रेस वे के लिए अधिग्रहित की गई जमीन पर अपना दावा करते हुए काम शुरू नहीं होने दिया, जबकि राजस्व अभिलेखों की जांच कराई तो वह जमीन दूसरे किसान के नाम पर दर्ज मिली। इसकी वजह से जमीन का मुआवजा भी आवंटित नहीं किया गया। ऐसे में चार साल से काम बंद होने के कारण सामान खराब होने से एनएचआई को करीब दो करोड़ रुपये का अभी तक नुकसान हो गया है।

पारधी गिरोह पर वन विभाग की नजर

जबलपुर, 4 फरवरी (निस) जबलपुर वन परिक्षेत्र पिपरिया बोट में रानी दुर्गावती समाधि स्थल के पास एक तेंदुए का शिकार किया गया और बाद में वन विभाग के अमले के पहुंचने से पहले शिकारियों ने तेंदुए की लाश को मंडला की बॉर्डर पर फेंक दिया था। घटना की सूचना मिलने के बाद वन विभाग का अमला मौके पर पहुंचा और जांच पड़ताल की। घटना स्थल और उसके आसपास घंटा स्कावयड को लेकर छानबीन की। वन विभाग को जानकारी मिली है कि इस शिकार में पारधी गिरोह होने की संभावना

है। वन मंडलाधिकारी ऋषि मिश्रा ने बताया कि तेंदुए का पोस्टमार्टम वन्य जीव विशेषक चिकित्सको देवेंद्र पधोड़े और डॉ. अमोल रोडके के द्वारा किया गया। प्रारंभिक पंचनामा के दौरान वन्य जीव तेंदुए के पिछले पैर के दो पंजे कटे हुए मिले। शेष अंग सुरक्षित पाए गए। निर्धारित प्रक्रिया के अनुसार तेंदुआ का शव दाह (भस्मीकरण) की कार्यवाही वन संरक्षक मध्यवन वृत्त जबलपुर कमल अरोड़, वन मंडला अधिकारी सामान्य वन मंडल ऋषि मिश्रा, उप वनमंडलाधिकारी प्रदीप श्रीवास्तव और अपूर्व प्रखर शर्मा परिक्षेत्र

भागने से पहले चौकीदार का मोबाइल भी छुड़ाया

जबलपुर, 4 फरवरी (निस) रांझी थाना अंतर्गत गोकलपुर स्थित बाल संरक्षण गृह से सोमवार की देर रात 1.30 बजे चौकीदार के सिर पर ताले से हमला कर 8 नाबालिग फरार हो गए। बताया गया है कि इन नाबालिगों ने पहले चौकीदार से चाबी छीने की कोशिश की फिर उसके सिर पर लोहे का ताला मारकर घायल कर दिया। इसके बाद सभी छत से कूदकर फरार हो गए। फरार नाबालिगों ने शोभापुर क्षेत्र से एक बाइक भी चोरी की है। नाबालिगों ने भागते हुए चौकीदार का मोबाइल फोन भी छीन लिया था ताकि वह फोन न कर सके। घटना से जुड़े सीसीटीवी फुटेज भी रांझी पुलिस को मिले हैं। पुलिस ने फरार नाबालिगों की तलाश शुरू कर दी है। बताया

गया है कि एक नाबालिग को भगाने में उसके पिता ने भी मदद की। जो पहले से वहां कार लेकर खड़े थे। ऐसा माना जा रहा है कि नाबालिग इसी कार में बैठकर फरार हुए। घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस अधिकारी मौके पर पहुंचे गए थे। रांझी पुलिस थाने से प्राप्त जानकारी के अनुसार गोकलपुर स्थित बाल संरक्षण गृह के चौकीदार राजेन्द्र कुमार पटेल ने पूछताछ में बताया कि रात 8 बजे के लगभग सभी बच्चों ने भोजन किया, इसके बाद सभी अपने अपने कमरे में सोने के लिए चले गए, देर रात राजेन्द्र कुमार गेट पर बेटा ड्यूटी कर रहा था, इस दौरान 8 नाबालिग पहुंचे और गेट की चाबी मांगी। चौकीदार ने चाबी देने से मना करते हुए सभी को कमरे में जाने के लिए कहा, जिसपर वे भड़क गए और लोहे के ताले से सिर पर हमला कर चाबी छीने की कोशिश की। चाबी न मिलने पर सभी 8 बालक छत से कूदकर भाग गए, फरार होने वाले नाबालिगों ने पहले एक चौकीदार को कमरे में बंद कर दिया। वहीं दूसरे चौकीदार से मारपीट कर दी। बाल संरक्षण गृह से फरार सभी नाबालिगों में से 7 जबलपुर और एक मंडला निवासी हैं। रांझी थाना प्रभारी से प्राप्त जानकारी के अनुसार नाबालिगों ने भागते हुए चौकीदार का मोबाइल फोन भी छीन लिया था, ताकि वह किसी को फोन न कर सके। पुलिस का कहना है कि बाल संरक्षण गृह से फरार सभी नाबालिग 17 से साढ़े 17 साल के हैं।

शेयर मार्केट में निवेश के नाम ठगी करने

वाले गिरोह के मददगार गुजरात से गिरफ्तार

भोपाल 4 फरवरी (निस) सायबर क्राइम ब्रांच भोपाल की टीम ने बड़ी सफलता हासिल करते हुए वडनगर गुजरात से दो ऐसे आरोपियों को गिरफ्तार किया है, जो शेयर मार्केट में इन्वेस्ट के नाम पर ठगी करने वाले गिरोह के सरगना को फर्जी खाते उपलब्ध कराते थे। एडीसीपी क्राइम ब्रांच शैलेंद्र सिंह चौहान ने जानकारी देते हुए बताया कि बीती 31 जनवरी 2025 को राजधान में रहने वाले फरियादी द्वारा लिखित शिकायत करते हुए बताया गया था

की शेयर मार्केट में एमआरएफ कंपनी के शेयर खरीदने और अधिक मुनाफा देने के नाम पर अज्ञात आरोपियों ने उसके साथ 13 लाख 44 हजार से अधिक की ठगी की है। तकनीकी एनालिसिस के दौरान टीम ने वाट्सएप नंबर एवं कॉलिंग मोबाइल नंबर, बैंक एकाउंट सहित अन्य बिंदुओं की छानबीन की। जांच के दौरान हाथ लगे सुरागों के आधार पर जालसाज गिरोह के मास्टर माइंड को कमीशन पर बैंक खाता देने वाले दो खाता

बोर्ड परीक्षा में छात्रों को नहीं मिलेगी सप्लीमेंट्री कापी

भोपाल 4 फरवरी (निस) माध्यमिक शिक्षा मंडल की 10वीं और 12वीं बोर्ड परीक्षा 24 फरवरी से शुरू होने जा रही है। इन दिनों छात्र पढ़ाई में जुट चुके हैं, क्योंकि उनके पास महज 22 दिन ही शेष बचे हैं। हर बार माध्यमिक शिक्षा मंडल की ओर से परीक्षा में कुछ बदलाव किए जाते हैं। इस बार छात्रों को सप्लीमेंट्री कापी नहीं मिलेगी। उन्हें मुख्य उत्तर पुस्तिका में क्रेडन पेपर साल्व करना होगा। यह उत्तर पुस्तिका 32 पेज की होगी। अब तक 20 पेज की ही आंसर शीट दी जाती थी। उत्तर पुस्तिका के पहले पेज पर बार कोड लगा रहेगा। एमपी बोर्ड परीक्षा में नकल पर पाबंदी लगाने के लिए कई ठोस कदम

उठाए जा रहे हैं। प्रश्नपत्रों के बंडलों को पुलिस स्टेशन से निकालने और वितरित करने में सुरक्षा इंतजाम किए गए हैं। क्रेडन पेपर के साथ उत्तर पुस्तिकाओं का वितरण क्रमवार किया जाएगा। सामाजिक विज्ञान में आसानी से स्कोर कर सकते हैं छात्र 10वीं की परीक्षा में सामाजिक विज्ञान में छात्र आसानी से स्कोर कर सकते हैं। छात्रों को तीन घंटे में 23 प्रश्नों के उत्तर देने होंगे। पिछले साल परिणाम 72.2 प्रतिशत था। मेधावी स्टूडेंट्स ने 90 से अधिक मार्क्स प्राप्त किए थे। परीक्षा में छात्र कुछ बातों का ध्यान रख अच्छा स्कोर कर सकते हैं। एग्जामिनर से जुड़े प्रश्न छात्र पढ़ लें परीक्षा में मैग वर्क चार मार्क्स का आता है। छात्र इसमें गलती कर

प्रशिक्षण से नदारद 32 मतदान अधिकारियों को शो कॉज नोटिस

बिलासपुर 4 फरवरी (निस) बिलासपुर 4 फरवरी (निस) है, उनमें 12 पीठासीन अधिकारी, 3 स्थानीय निकाय के लिए आयोजित मतदान अधिकारी तीन, 9 मतदान चुनाव प्रशिक्षण से नदारद 32 अधिकारी दो और 8 मतदान मतदान अधिकारियों को नोटिस अधिकारी तीन शामिल हैं। उन्हें 5 जारी किया गया है। ये सब और 6 फरवरी 2025 को आयोजित अधिकारी 30 और 31 जनवरी को द्वितीय प्रशिक्षण में अनिवार्य रूप से आयोजित प्रशिक्षण से बिना सूचना हिस्सा लेने को कहा है। निर्धारित दिवश शामिल नहीं हुए। उप जिला समय पर जवाब नहीं देने और निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि उन्हें प्रशिक्षण में शामिल नहीं होने पर 24 घण्टे के भीतर जवाब देने को इसे गंभीर लापरवाही मानते हुए कहा गया है। जिन्हें नोटिस दिया गया निलंबन की कार्यवाही की जाएगी।

दिल्ली में मतदान आज

पृष्ठ एक का शेष.. घेरा –उन्होंने आरोप लगाया कि मतदाताओं के बीच जूते, चादर और अन्य वस्तुओं का वितरण किया गया है। उन्होंने दावा किया कि दिल्ली के विभिन्न विधानसभा क्षेत्रों में मतदाता सूची से नाम हटाने के लिए हजारों आवेदन जमा किए हैं। सिंह ने यह भी दावा किया कि कुछ भाजपा नेताओं के घरों में मतदाताओं की संख्या में अप्रत्याशित रूप से वृद्धि हुई है। उन्होंने सवाल किया कि ऐसे माहौल में स्वतंत्र एवं निष्पक्ष चुनाव कैसे संभव है। भाजपा सदस्यों को टोकाटोकी के बीच सिंह ने विभिन्न आंकड़े पेश किए, जिस पर आसन ने उन्हें अपने आंकड़े सत्यापित करने का निर्देश दिया।

60 सीट लेकर केजरीवाल मुख्यमंत्री बनेंगे- सिंह –सरकार पर हमला बोलते हुए आरोप लगाया कि गलवान घाटी में 20 भारतीय सैनिकों के शहीद होने के बाद भी केंद्र सरकार ने चीन के साथ व्यापार में खासी वृद्धि की। आयुष्मान योजना में भारी भ्रष्टाचार होने का दावा करते हुए सिंह ने कहा कि एक ही मोबाइल फोन नंबर पर लाखों लोगों का पंजीकरण किया गया। उन्होंने दिल्ली सरकार द्वारा राष्ट्रीय राजधानी में कराए गए विभिन्न कार्यों का जिक्र करते हुए कहा कि दिल्ली चुनाव में आम आदमी पार्टी फिर सत्ता में आएगी और 60 सीट लेकर केजरीवाल मुख्यमंत्री बनेंगे।

राजनाथ ने राहुल को लताड़ा

के दौरान राहुल गांधी द्वारा “सरसर झूठ और दुष्प्रचार अभियान चलाने के लिए उनके खिलाफ विशेषाधिकार हनन की कार्यवाही शुरू करने की मांग की। सोमवार को विपक्ष के नेता के भाषण पर सत्तारूढ़ भाजपा की ओर से कड़ी आपत्ति जताए जाने के बाद दुबे ने अध्यक्ष को अपना नोटिस सौंपते हुए दावा किया कि कांग्रेस नेता अपने आरोपों को प्रमाणित किए बिना झूठ फैलाने के लिए अपने संसदीय विशेषाधिकार का इस्तेमाल कर रहे हैं। भाजपा सांसद ने कहा कि राहुल गांधी के भाषण में मुख्य रूप से दावे थे, जिनमें यह भी शामिल था कि मोबाइल फोन भारत में नहीं बनते बल्कि यहां केवल 'असेंबल किए जाते हैं' और चीन ने भारतीय क्षेत्र पर कब्जा कर लिया है। राजनाथ ने कहा ऐसे बयान कतई सहन नहीं किए जा सकते।

संक्षिप्त समाचार

दो बाइकें आमने-सामने टकराईं, पति-पत्नी की मौत, बेटा घायल

पटना, 4 फरवरी (निस) पटना में एक सड़क हादसे में पति-पत्नी की मौत हो गई, जबकि उनका बच्चा बुरी तरह घायल हो गया। घटना, अथमलगोला और बख्शियारपुर के बीच खंभा और बाजितपुर गांव के पास की है, जहां दो बाइकों की आमने-सामने टक्कर हो गई। स्थानीय लोगों ने इसकी सूचना पुलिस को दी और तीनों को अस्पताल में भर्ती करवाया, जहां डॉक्टरों ने पति-पत्नी को मृत घोषित कर दिया। बच्चे का इलाज जारी है। वहीं दूसरी बाइक पर सवार दो युवकों को गंभीर हालत में पहले बाढ़ अनुमंडलीय अस्पताल ले जाया गया और फिर पीएमसीएच रेफर कर दिया गया। घायल युवकों की पहचान फुलेलपुर निवासी नवीन कुमार (19) और रंजीत कुमार (20) के रूप में हुई है। दोनों युवकों के शरीर पर चाकू के निशान थे। पुलिस मामले को गहन जांच कर रही है। घायल युवकों के शरीर पर मिले चाकू के निशानों के संबंध की जानकारी ली जा रही है।

उपराज्यपाल की दिल्लीवासियों से अपील- लोकतंत्र के महापर्व पर अधिक से अधिक करें मतदान

नई दिल्ली 4 फरवरी (निस) दिल्ली के उपराज्यपाल वी के सक्सेना ने राजधानी की जनता से पांच फरवरी को अधिक से अधिक मतदान करने की अपील की है। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र के महापर्व (पांच फरवरी) को दिल्ली के सभी लोग वोट करें। कहा कि विज्ञापनों के महाजाल से हटकर वोट करें और दिल्ली के विकास के लिए अपनी सरकार चुनें। उपराज्यपाल ने कहा कि दिल्ली के विकास के लिए वोट जरूर करें। उन्होंने दिल्ली की जनता से पांच फरवरी को ज्यादा से ज्यादा वोट करने की अपील की है।

कांग्रेस नेता त्रिलोक श्रीवास को कारण बताओ, नोटिस पीसीसी ने जारी किया आदेश, 3 दिनों में देना होगा जवाब

बिलासपुर 4 फरवरी (निस) प्रदेश कांग्रेस कमेटी ने कांग्रेस के नेता त्रिलोक श्रीवास को कारण बताओं नोटिस जारी किया है। पीसीसी से जारी आदेश में बताया गया है कि नगर निगम चुनाव वार्ड क्रमांक 68 स्वामी रामकृष्ण परमहंस के अधिकृत प्रत्याशी ने खिलाफ त्रिलोक श्रीवास चुनाव प्रचार कर रहे हैं। पीसीसी से जारी नोटिस के अनुसार प्रत्याशी ने लिखित शिकायत कर जानकारी दी है कि त्रिलोक श्रीवास निर्दलीय प्रत्याशी के पक्ष में चुनाव प्रचार कर रहे हैं। इससे अधिकृत कांग्रेस प्रत्याशी को सीधा प्रभाव पड़ रहा है। कांग्रेस पार्टी ने विचार विमर्श के बाद फैसला किया है कि इससे त्रिलोक श्रीवास के इस कृत्य से पार्टी की छवि धूमिल हुई है। ऐसा किया जाना अनुशासनहीनता के दायरे में आता है। नोटिस में बताया गया है कि त्रिलोक श्रीवास को तीन दिनों के भीतर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के सामने स्पष्टीकरण देना होगा। स्पष्टीकरण यथोचित नहीं पाए जाने अथवा जवाब पेश नहीं करने की सूरत में एक पक्षीय अनुशासनात्मक कार्यवाही हो सकती है।

अमृतपाल सिंह प्रिंटर, पब्लिशर व संपादक ने जेएम्सी पब्लिकेशन्स प्राइवेट लिमिटेड के लिए आईजी प्रिंटर्स प्रा.लिमि., 104, डीएसआईडीसी, ओखला इंडस्ट्रियल एरिया, फेस-1, नई दिल्ली-20 के मालिक/कीपर जगपाल सिंह से छापवा कर कार्यालय दैनिक भारत देश हमारा 24/34 तिलक नगर नई दिल्ली से प्रकाशित किया। PRGI (RNI) Regd. No.57282/1994





SCAN TO DOWNLOAD OUR APP



SCAN TO WATCH LIVE

Available FREE! at following Platforms

TATA PLAY CH. NO. 1945	Free Dish CH. NO. 340	VIDEOCON CH. NO. 779	airtel digital TV CH. NO. 557
dishtv CH. NO. 1152	UTV CH. NO. 581	Jio TV	

Available Worldwide on

sling	dish CH. NO. 748-008	amazon fireTV	YouTube
TikTok	Roku TV	eBaba	SIB
ANGO TV	FREE TV	MOBI	EKOM FLIX



Also available on Social Media @



/Chardikla Time TV

/Chardikla Time TV Live

www.timeetv.news



/CK Time TV North America

ceo@cktimev.com

www.cktimev.com